
平成22年9月30日

第5次振興計画の見直しに伴う市民アンケートの結果について

～市民の意見を十分にふまえた、市民主体の計画の見直し～

◇平成２２年６月に、(1)まちづくりに対する市民ニーズを把握するものと、(2)計画前期の取組みを評価するもの

の２種類のアンケートをそれぞれ市民2,000名、計4,000名に送付。

⇒(1)市民ニーズの把握版969名（48.5％） (2)計画前期の取組み評価版905名（45.3％） 計1,874名（46.9％）から回答。

①寒河江市の住みよさや愛着

◇市民の74.3％が「住みよい」「どちらかといえば住みよい」

と回答。「（ずっと又は当分は）住み続けたい」が83.3％

◇ 寒河江市へ愛着を感じている人は、72.5％。

◇愛着を感じている理由

「自

③項目別の市政の満足感

◇ 「満足」と「やや満足」が多かった項目

「ごみ収集・処理」「上水道」33.5％、「下水道」29.6％

◇ 「不満」と「やや不満」が多かった項目

「雇用の確保」41.6％、「生活道路の除雪」36.3％、
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◇平成２２年６月に、(1)まちづくりに対する市民ニーズを把握するものと、(2)計画前期の取組みを評価するもの

の２種類のアンケートをそれぞれ市民2,000名、計4,000名に送付。

⇒(1)市民ニーズの把握版969名（48.5％） (2)計画前期の取組み評価版905名（45.3％） 計1,874名（46.9％）から回答。

①寒河江市の住みよさや愛着

◇市民の74.3％が「住みよい」「どちらかといえば住みよい」

と回答。「（ずっと又は当分は）住み続けたい」が83.3％

◇ 寒河江市へ愛着を感じている人は、72.5％。

◇愛着を感じている理由

「自分のふるさとだから」57.0％

「自然環境がいいから」45.2％。

②第5次振興計画の将来都市像

◇ 「状況に合わせた新たな都市像で」 49.1％

「現在の将来都市像で」 27.6％

◇ 5年後の将来像

「高齢者が安心して暮らせるまち」 42.0％

「自然や景観を大切にするまち」 36.9％

「若者が住み、活躍できるまち」 36.1％

◇ 寒河江市のイメージアップのためにアピールすべきもの

「さくらんぼの里」54.8％、「豊かな農産物」28.4％、

「花と緑のまち」 24.6％

③項目別の市政の満足感

◇ 「満足」と「やや満足」が多かった項目

「ごみ収集・処理」「上水道」33.5％、「下水道」29.6％

◇ 「不満」と「やや不満」が多かった項目

「雇用の確保」41.6％、「生活道路の除雪」36.3％、

「公共交通の便」32.1％

◇ 今後力を入れるべき項目

「雇用の確保」64.5％、「高齢者福祉」61.9％、

「医療施設」60.2％

④個別の設問において回答数が多かったもの

◇未就学児の子育て支援において重点を置くべきこと

「仕事と子育ての両立できる環境の整備」45.9％

◇ 今後の市立病院のあり方

「休日夜間診療の充実」52.5％

◇市立病院に必要なもの

「特色ある診療科とそれを担う医師」46.4％

◇ 子どもの教育上特に必要なもの

「生命を尊ぶ、道徳心を培う教育」54.1％

市民アンケート調査の概要

(1)市民ニーズの把握版調査結果のポイント
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	３　市民アンケートの結果について－グラフ4色
	（３）アンケート結果説明

